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UNIVERSIDAD DE SUCRE 
FACULTAD CIENCIAS DE LA SALUD 

CONSEJO DE FACULTAD 
SESION ORDINARIA 

ACTA No. 004 de 2009  
 
FECHA: Abril 14  de 2009 
HORA:  3.20 pm  
LUGAR: Sala de Juntas – Facultad Ciencias de la Salud 
 
ASISTENTES: 
 
LEYDA SANCHEZ GOMEZ              Jefe de Departamento de Enfermería 
MARIA MARGARITA BENITEZ VILORIA Jefe de Departamento de  Fonoaudiología 
SCARLETH TÁMARA OLIVER            Jefe  de Departamento de Medicina 
AMPARO MONTALVO DIAZ   Representante de los Docentes 
ROSARIO BARRIOS SALAS  Representante de los estudiante 
 
INVITADA 
RINA MARTINEZ CARDEÑO                       
 
AUSENTES: 
PEDRO BLANCO TUIRAN   Decano Facultad Ciencias de la salud 
CIELO MARTINEZ REYES   Representante de los Egresados 
 
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Verificación del quórum, lectura y aprobación del orden del día. 
2. Recepción de propuestas e Informes finales de trabajo de Grado que finalizaron 
proceso evaluativo 
3.Correspondencia y varios 
 
 
 
 
DESARROLLO: 
1.  Se verifica el quórum. El Decano se excusa por enfermedad, La representante de 
los egresados no asiste por licencia de maternidad  
 Se lee  el orden del día y se delega en la Jefe del Programa de Fonoaudiología la 
presidencia del Consejo ante la ausencia del Decano 
 
 
 
 
 
2.- Recepción de propuestas e Informes Finales de traba jo de Grado que finalizaron 
proceso evaluativo 
 



 2 

2.1 Oficio del 19 de marzo del 2009 y recibido el 1 de abril del mismo año  remitido por el 
Comité de Investigaciones de la Facultad Ciencias de la Salud en el cual envía los 
conceptos evaluativos de propuestas de trabajo de  Grado y de informe final para  
trabajos de grado, asì: 

• Propuesta de Trabajo de Grado Modalidad titulada Trabajo Investigativo 
FACTORES FAMILIARES Y SU INFLUENCIAEN EL RENDIMIENTO 
ESCOLAR DE LOS NIÑOS DE LOS GRADOS CUARTO Y QUINTO DE LA 
INSTITUCION SIMON ARAUJO SEDE EL PROGRESO DEL BARRIO COSTA 
AZUL, dirigido por el docente José Cortina y presentado por Mercedes 
Fernández y otros estudiantes del X semestre del Programa de  de 
Fonoaudiología como requisito parcial para optar el titulo de Fonoaudiologa. 
Concepto de  Aprobado con modificaciones emitido por la docente Ivonne 
Quessep y Aprobado con modificaciones por la docente: Maribel Montes, El 
Consejo de Facultad Ciencias de  la Salud les informa acerca de la aprobación 
de la propuesta y  los motiva a continuar con la ejecución del mismo. 

 
• Propuesta de Trabajo de Grado Modalidad Trabajo Investigativo titulada “LA 

AFECTIVIDAD  FAMILIAR Y SU INFLUENCIA EN ELENGUAJE EXPRESIVO 
EN NIÑOS DE CINCO AÑOS EN LA INSTITUCION EDUCATIVA POLICARPA 
SALABARRIETA DE LA CIUDAD DE SINCELEJO”  dirigido por la docente 
Maribel Montes y presentado por la estudiante Roxana Cuello y otros 
estudiantes del X semestre del  Programa  de Fonoaudiología como requisito 
parcial para obtener el título de Fonoaudiologa. Se recepcionaron Dos 
conceptos: Fonoaudiologa Ana Siolo Aprobado con Modificaciones; 
Fonoaudiologa Martha Lucia Hernández de Aprobado El Consejo de Facultad 
Ciencias de  la Salud les informa acerca de la aprobación de la propuesta y  los 
motiva a continuar con la ejecución del mismo. 

 
• Propuesta de Trabajo de Grado Modalidad Trabajo Investigativo titulado 

“ESTUDIO EXPLORATORIO DESCRIPTIVO DE LAS HABILIDADES 
PRAGMATICAS DEL LENGUAJE CON RELACION A LA NORMATIVIDAD EN 
NIÑOS DE GRADO TRANSICIONCON EDADES ENTRE 4 Y 5 AÑOS 
PERTENECIENTES A LA INSTITUCION EDUCATIVA ISLA GRANDE DE 
COROZAL” dirigido por la docente Brigitte Cavanzo y presentado por la 
estudiante Karina Chamorro Pérez y otros estudiantes del X semestre del  
Programa  de Fonoaudiología como requisito parcial para obtener el título de 
Fonoaudiologa. Se recepcionaron Dos conceptos: Fonoaudiologa Patricia 
Bertel Aprobado con Modificaciones; Fonoaudiologa Liliana  Hernández de 
Aprobado con modificaciones El Consejo de Facultad Ciencias de  la Salud les 
informa acerca de la aprobación de la propuesta y  los motiva a continuar con 
la ejecución del mismo. 

 
� Propuesta de Trabajo de Grado Modalidad Pasantía titulado “LABOR DEL 

FONOAUDIOLOGO EN EL ADECUADO DESARROOLLO PEDAGOGICO Y 
COMUNICATIVO DE LOS NIÑOS Y NIÑAS QUE ESTUDIAN EN EL CENTRO 
EDUCATIVO GIMNASIO DE ESTIMULACION TEMPRANA GARABATOS EN 
LA CIUDAD DE SINCELEJO” dirigido por la docente Brigitte Cavanzo y 
presentado por la estudiante Maria Teresa Gutiérrez estudiante del X semestre 



 3 

del  Programa  de Fonoaudiología como requisito parcial para obtener el título 
de Fonoaudiologa. Se recepcionaron Dos conceptos: Fonoaudiologa Martha 
Lucia Hernández de Aprobado con Modificaciones; Fonoaudiologa Maria Elena 
Badillo de Aprobado con modificaciones El Consejo de Facultad Ciencias de  la 
Salud les informa acerca de la aprobación de la propuesta y  los motiva a 
continuar con la ejecución del mismo. 

 
� Propuesta de Trabajo de Grado Modalidad Pasantía titulado “ EL PAPEL DEL 

FONOAUDIOLOGO DENTTRO DEL AMBITO ESCOLAR. EXPERIENCIA EN 
LA INSTITUCION EDUCATIVA LICEO CARMELO PERCY VERGARA DE LA 
CIUDAD DE COROZAL” dirigido por la docente Katia Zambrano y presentado 
por la estudiante Kelly Castro estudiante del X semestre del  Programa  de 
Fonoaudiología como requisito parcial para obtener el título de Fonoaudiologa. 
Se recepcionaron tres conceptos: Fonoaudiologa Maria del Pilar Díaz de 
aprobado con Modificaciones; Fonoaudiologa Liliana Hernández de Aprobado 
con modificaciones. Fonoaudiología Maria Elena Badillo de aprobado con 
modificaciones. El Consejo de Facultad Ciencias de  la Salud les informa 
acerca de la aprobación de la propuesta y  los motiva a continuar con la 
ejecución del mismo. 

• Propuesta de Trabajo de Grado Modalidad Pasantía titulado “ INTERVENCION 
FONOAUDIOLOGICA A USUARIOS DEL CENTRO DE DIAGNOSTICO 
MEDICO DE LA UNIVERSIDAD DE SUCRE” dirigido por la docente Maria 
Margarita Aguas y presentada por la estudiante Ingrid López estudiante del X 
semestre del  Programa  de Fonoaudiología como requisito parcial para 
obtener el título de Fonoaudiologa. Se recepcionaron tres conceptos: 
Fonoaudiologa Patricia Bertel de aprobado con Modificaciones; Fonoaudiologa 
Maribel Montes de Aprobado con modificaciones. Fonoaudiologa Marinela 
Alvarez de Aprobado con modificaciones El Consejo de Facultad Ciencias de  
la Salud les informa acerca de la aprobación de la propuesta y  los motiva a 
continuar con la ejecución del mismo. 

• Propuesta de Trabajo de Grado Modalidad Pasantía titulado “ LA PRAXIS DE 
FONOAUDIOLOGO EN LA EDUCACION INICIAL DE LA INSTITUCION 
EDUCATIVA POLICARPA SALAVARRIETA” Dirigido por la docente Ana Siolo 
y  presentada por la estudiante Leydi Paola Mendoza estudiante del X 
semestre del  Programa  de Fonoaudiología como requisito parcial para 
obtener el título de Fonoaudiologa. Se recepcionaron Dos conceptos: 
Fonoaudiologa Lorena Villa de aprobado con Modificaciones; Fonoaudiologa 
Katia Zambrano de Aprobado con modificaciones El Consejo de Facultad 
Ciencias de  la Salud les informa acerca de la aprobación de la propuesta y  los 
motiva a continuar con la ejecución del mismo. 

 
• Propuesta de Trabajo de Grado Modalidad Pasantía titulado “ PROCESO DE 

ACOMPAÑAMIENTO, SEGUIMIENTO Y MONITOREO DE LAS ACCIONES 
DE LOS AGENTES COMUNITARIOS DE LA ESTRATEGIA AEIPI, EN LOS 
BARRIOS COSTA AZUL, MANO DE DIOS, SANTA CECILIA, LA VICTORIA Y 
SAN MIGUEL, INTERVENIDOS POR PLAN INTERNACIONAL SINCELEJO”, 
Dirigido por el Profesional Rafael Agamez, codirectora la docente Alba 
Bermúdez y presentada por la estudiante Alejandra Lázaro de VIII semestre de 
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Enfermería como requisito parcial para optar el título de Enfermera. La docente 
Clarybel Miranda emite el concepto de Aprobado con modificaciones y la 
docente Delcy Canchila emite el concepto de Aprobado El Consejo de Facultad 
Ciencias de  la Salud les informa acerca de la aprobación de la propuesta y  los 
motiva a continuar con la ejecución del mismo. 

 
� Propuesta de Trabajo de Grado Modalidad Pasantia titulada “ APLICACIÓN 

DEL MODELO EDUCATIVO EN LA METODOLOGIA INTEGRAL POR 
COMPETENCIA EN CENPAC”  dirigida por la docente Leyda Sánchez y 
presentado por el estudiante Yilson Marzola del VIII semestre del programa de 
Enfermería , como requisito parcial para optar el título de Enfermero. La 
docente Yamile Ordóñez emite el concepto de Aprobado con modificaciones y 
la docente Cira Faria emite el concepto de Aprobado El Consejo de Facultad 
Ciencias de  la Salud les informa acerca de la aprobación de la propuesta y  los 
motiva a continuar con la ejecución del mismo 

• Informe Final de Trabajo de Grado Modalidad Pasantía titulada “ INCIDENCIA 
DE LA HIPOACUSIA NEUROSENSORIAL DE LEVE A PROFUNDA EN LA 
POBLACION QUE ACUDE AL CENTRO AUDIOLOGICO DE LA CIUDAD DE 
MONTERIA” Dirigido por la docente Liliana Gonzales y presentado por 
presentada por Luz Estela Ospino estudiante del X semestre del Programa de 
Fonoaudiología como requisito parcial para optar el título de Fonoaudiologa. Se 
envían dos conceptos. Docente Ivonne Margarita Quessep 76 puntos, la 
docente Maria Margarita Aguas 75 puntos  El Consejo de Facultad Ciencias  de 
la salud decide remitir oficio  a la directora de Trabajo de grado y estudiantes 
informándole que concluyó el proceso evaluativo y que pueden solicitar la 
sustentación, así mismo remitir carta a la Jefe del Departamento  de 
Fonoaudiología con  la calificación de los jurados. 

 
 
• Informe Final de Trabajo de Grado Modalidad Investigativo titulada 
 “ ALTERACIONES AUDITIVAS DE TRABAJADORES EXPUESTOS AL RUIDO 
EN EMPRESA ALUMETAL DE LA CIUDAD DE SINCELEJO” Dirigido por la 
docente Maria Margarita Benítez y presentada por Keila Coronado Almendrales del 
X semestre del Programa de Fonoaudiología como requisito parcial para optar el 
título de Fonoaudiologa. Se envían dos conceptos. Doctor Guillermo Gutiérrez 
emite una calificación de 90 puntos, la docente Maria Margarita Aguas  de 80 
puntos  El Consejo de Facultad Ciencias  de la salud decide remitir oficio  a la 
directora de Trabajo de grado y estudiantes informándole que concluyó el proceso 
evaluativo y que pueden solicitar la sustentación, así mismo remitir carta a la Jefe 
del Departamento  de Fonoaudiologìa con  la calificación de los jurados. 
 
• Informe Final de Trabajo de Grado Modalidad Investigativo titulado 
 “ FACTORES DE RIESGO CARDIOVASCULARES MODIFICABLES ESTIMADO 
A TRAVES  DE MONITOREO BIOLOGICO EN MEIDOC Y ENFERMEROS 
VICNCULADOS A HOSPITAL UNIVERSITARIO DE SINCELEJO, 2008 Dirigido 
por la Enfermera  Gisella González  y presentada por Carmen Alicia Pérez y otros 
estudiantes del VIII semestre del Programa de Enfermería como requisito parcial 
para optar el título de Enfermero. Se envían dos conceptos. La docente Astrid 
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Contreras emite una calificación de 80 puntos y el doctor Oscar Barrios emite una  
calificación de 86 puntos,  El Consejo de Facultad Ciencias  de la salud decide 
remitir oficio  a la directora de Trabajo de grado y estudiantes informándole que 
concluyó el proceso evaluativo y que pueden solicitar la sustentación, así mismo 
remitir carta a la Jefe del Departamento  de Enfermería con  la calificación de los 
jurados 

 
3.1 Oficio del 19 de marzo del 2009 y remitido por el Comité de investigaciones 
verificando los ajustes y recomendaciones de las Propuestas de Trabajos de Grado 

� Modalidad Pasantia denominada “ANALISIS PERSPECTIVO DE LA 
IMPLEMENTACION DE LA METODLOGIA INTEGRAL POR COMPETENCIA 
EN EL PROGRAMA AUXILIAR DE ENFERMERIA DEL CENTRO DE 
EDUCACION PARAMEDICO DEL CARIBE (CENPAC) Dirigida por al docente 
Leyda Sánchez Gómez y presentada por Jaime Abad estudiante de VIII 
semestre de Enfermería como requisito parcial para optar el titulo de 
Enfermero. El Consejo de Facultad Ciencias de la Salud nos damos por 
enterado 

� Modalidad Pasantia Titulado  IMPLEMENTACION DE LAS ETAPAS DE 
ESTRATEGIA DE AIEPI COMUNITARIO ESPECIFICAMENTE DENGUE EN 
EL BARRIO DOCE DE OCTUBRE DE SAMPUES  INTERVENIDO  POR PLAN 
INTERNACIONAL. SAMPUES 2009 dirigida por el profesional Rafael Agamez 
y la codirectora docente Alba Bermúdez Ruiz presentada por Margarita Nieto, 
estudiante de VIII semestre del Programa de Enfermería como requisito parcial 
para optar el título de Enfermera. El Consejo de Facultad Ciencias de La Salud 
nos damos por enterados 

 
• Modalidad Pasantia Titulado  IMPLEMENTACION DE LAS ETAPAS DE 

ESTRATEGIA DE AIEPI COMUNITARIO ESPECIFICAMENTE DE LA ANEMIA EN 
LOS BARRIOS VILLA MADY, PUERTO ARTURO INTERVENIDO POR PLAN 
INTERNACIONAL. SINCELEJO 2009 dirigida por  la docente Alba Bermúdez Ruiz 
presentada por Leonardo Mercado, estudiante de VIII semestre del Programa de 
Enfermería como requisito parcial para optar el título de Enfermera. El Consejo de 
Facultad Ciencias de La Salud nos damos por enterados 

• Modalidad Pasantia Titulado  IMPLEMENTACION DE LAS ETAPAS DE 
ESTRATEGIA DE AIEPI COMUNITARIO ESPECIFICAMENTE EN LA 
ENFERMEDAD DIARREICA AGUDA EN LA ZONA RURAL DE LAGUNA FLOR 
INTERVENIDO POR PLAN INTERNACIONAL. SINCELEJO 2009 dirigida por  la 
docente Carmen Cecilia Alviz presentada por Marcela  Mercado, estudiante de VIII 
semestre del Programa de Enfermería como requisito parcial para optar el título de 
Enfermera. El Consejo de Facultad Ciencias de La Salud nos damos por 
enterados 

• Modalidad Pasantia Titulado  IMPLEMENTACION DE LAS ETAPAS DE 
ESTRATEGIA DE AIEPI COMUNITARIO ESPECIFICAMENTE EN 
DESNUTRICION EN EL BARRIO ALTOS DEL ROSARIO INTERVENIDO POR 
PLAN INTERNACIONAL. SINCELEJO 2009 dirigida por  la docente Carmen 
Cecilia Alviz presentada por Diana Pérez  Mercado, estudiante de VIII semestre 
del Programa de Enfermería como requisito parcial para optar el título de 
Enfermera. El Consejo de Facultad Ciencias de La Salud nos damos por enterado 
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• Modalidad Monografía  Titulado  PERDIDA AUDITIVA INDUCIDA POR RUIDO 
OCUPACIONAL EN ODONTOLOGOS dirigida por  la docente Carmen Liliana 
González presentada por Dayan Hernández, estudiante de X semestre del 
Programa de Fonoaudiología como requisito parcial para optar el título de 
Fonoaudiologo El Consejo de Facultad Ciencias de La Salud nos damos por 
enterado 

 
• Modalidad Pasantia  Titulado  “INTERVENCION FONOAUDILOGICA EN LOS 

USUARIOS DEL FUNDACION HOGAR RE-ENCONTRARSE DE LA CIUDAD DE 
BARRANQUILLA dirigido por al docente Liliana Hernández y presentada por Lina 
Margarita , estudiante de X semestre del Programa de Fonoaudiologia como 
requisito parcial para optar el título de Fonoaudiologo El Consejo de Facultad 
Ciencias de La Salud nos damos por enterado 
 
3.2 Oficio del 12 de marzo del 2009 y recibida en al misma fecha enviado por Luisa 
Tovar Mendoza estudiante de Enfermería con código 44389072077610 solicitando 
la cancelación de la asignatura BIOETIICA I debido a que la intensidad horaria de 
esta no le permite cumplir a cabalidad con todas las demás asignaturas. El 
Consejo de Facultad Ciencias de la Salud decide remitir la solicitud a la jefe del 
Departamento de Enfermería para su análisis y estudio respectivo 
 
3.2.3 Oficio del 12 de marzo del 2009 y recibida en al misma fecha enviado por 
Ingrid Henríquez Requena estudiante de  Enfermería con código 4431104376257 
solicitando la cancelación de la asignatura BIOETICA I debido a que la intensidad 
horaria de esta no le permite cumplir a cabalidad con todas las demás asignaturas. 
El Consejo de Facultad Ciencias de la Salud decide remitir la solicitud a la jefe del 
Departamento de Enfermería para su análisis y estudio respectivo 
 
3.2.4 Oficio del 20 de marzo del 2009 y recibido en la misma fecha enviado por la 
jefe del  Departamento de Enfermería Clarybel Miranda informando que el 
estudiante Andy Leonor Rico Buelvas  código 443-1102819060 perdió su condición 
de estudiante, según el acuerdo 01 del 2000 articulo  31, inciso B, en el periodo 02 
del 2008. Con un promedio acumulado de 2.97 y promedio semestral de 2.46.  El 
Consejo de Facultad Ciencias de la Salud decide remitir a Admisiones y enviarle la 
comunicación al estudiante. 
 
3.2.5 Oficio del Consejo Académico 144 del 2009 Remitiendo la novedad de la 
Carga Académica del Departamento de medicina periodo 01. del 2009 de la 
docente Katty Lacayo Lepesqueur. El Consejo Facultad ciencias de la Salud nos 
damos por enterado 
 
3.2.6 Oficio del 27 de marzo del 2009 y recibido en al misma fecha enviado por la 
estudiante Beatriz Osorio con código 42164588519 estudiante del VII semestre de 
Fonoaudiología solicitando el aplazamiento del semestre en cueros (primer periodo 
del año 2009. ) debido a quebrantos de  salud que la le ha impedido asistir a la 
estudiante para que  envíe soportes médicos según el articulo 28 del acuerdo 01 
del 200o. Y enviar a la jefe del departamento de Fonoaudiología  para su análisis y  
remita su respuesta a este organismo 
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3.2.7 Oficio del Consejo Superior 45 del 2009 del 27 de marzo del  2009 , recibido 
el 1 de abril de este mismo año en el que se Aprueba la Licencia No remunerada 
solicitada por la docente Karina Ucros Fuenmayor entre el 1 de mayo del 2009 y el 
31 de diciembre del año en curso. El Consejo de Facultad Ciencias de la Salud 
nos damos por enterado 
 
3.2.8. Oficio del 1 de abril del 2009 recibido en la misma fecha y enviado por la 
estudiante Claudeth Abad Herazo con código 421-89100662591, estudiante del 
programa de Fonoaudiología donde solicita la adición de la asignatura  
Intervención comunitaria I ya que ella afirma que por un error administrativo no se 
fue  a admisiones y no aparece matriculada la asignatura. El Consejo de Facultad 
Ciencias de la Salud decide remitir oficio a admisiones solicitando la adición de 
dicha asignatura a la estudiante  debido a que por error administrativo no se envió 
en al fecha estipulada 
 
3.2.9  Copia de Oficio de Secretaria general Numero 33 del 2009 enviada el tres 
de abril y recibido el 13 de abril dirigido a la Doctora Xiomara Avendaño Seña , jefe 
de Recursos  humanos corrigiendo  la dedicación exclusiva de la docente Alba 
Bermúdez, que por error involuntario no se  informo  a dicha dependencia luego de 
ser aprobada en el Consejo Académico del 20 y 23 de febrero. El consejo de 
Facultad Ciencias de la Salud nos damos por enterados 
 
3.2.10 Oficio del Consejo Académico numero 150 del 2 de abril del 2009 y recibido 
el 13 de abril del mismo año de Novedades académicas periodo 01 del 2009 en el 
que este organismo  decidió autorizar la exclusividad de la docente Leyda Sánchez 
Gómez y aprobar la carga académica asignada al Doctor Luis Eduardo Mendoza 
Arguello quien reemplazo al docente Silvio Hernández 
El Consejo de Facultad de Ciencias de la Salud nos damos por enterado 
 
3.2.11 Copia de oficio de Secretaria General Numero 37 del 2009 enviada el tres 
de abril y recibido el 13 de abril dirigido a la Doctora Xiomara Avendaño Seña , jefe 
de Recursos  humanos corrigiendo  la contratación como docente catedrática 
cuando  el Consejo Académico autorizo su vinculación como docente de tiempo 
completo de la docente Ana Siolo Julio, desde el 9 de Febrero hasta el 13 de Junio 
del 2009 que por error involuntario no se  informo  a dicha dependencia luego de 
ser aprobada en el Consejo Académico del 20 y 23 de febrero. El consejo de 
Facultad Ciencias de la Salud nos damos por enterados 
 
3.2.12 Oficio del 13 de abril y recibido en la misma  enviado por al docente Gloria 
Villarreal Amaris solicitando la dedicación exclusiva  por  un proyecto que se 
encuentra en tramites de aprobación titulado “efectividad de un programa 
educativo para el fomento de conductas saludables para la disminución de factores 
favorecedores de la enfermedad diarreica aguda en cuidadores de niños menores 
de cinco años en el barrio mano de  Dios”. El Consejo de Facultad Ciencias de la 
Salud decide enviarle  oficio a la docente Gloria Villarreal que una vez llegado los 
Conceptos de aprobación del nuevo trabajo se hará la solicitud de exclusividad por 
dicho proyecto.  
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3.2.13 Oficio del 3 de abril del 2009 y recibido en la misma fecha enviado por al 
estudiante del Programa de Fonoaudiología Marcela Rodríguez Rodríguez 
solicitando revisión de notas correspondientes a la primera rotación de Práctica 
Clínica 1 dadas a conocer por la docente Lucia Elena Guerrero mercado, puesto 
que presenta inconformidad debido a que las notas que coloco no compensa con 
los trabajos realizados, esto lo hace basado en el reglamento estudiantil articulo 
74. El Consejo de Facultad decide enviarle oficio a la docente Lucia Elena 
Guerrero Mercado en el cual se le solicita atender la petición de la estudiante y dar 
respuesta al Consejo de Facultad Ciencias de la Salud 
 
3.2.14 Oficio del 2 de abril del 2009 y recibido en al misma fecha enviado pro la 
jefe del departamento de Enfermería encargada Leyda Sánchez Gómez una 
novedad de carga académico en  por la no disponibilidad de uno de los sitios de 
practica en al asignatura de Cuidado Critico de la UCI del HUS se contacto a la 
UCI  del hospital de Corozal, por lo que se presenta en el reemplazo de Álvaro 
Hernández al enfermero Remberto Oviedo Contreras. Se anexa hoja de vida 
 
3.2.15 Oficio del 14 de abril del 2009 y recibido en al misma fecha  enviado por al 
estudiante de séptimo semestre de enfermería Keity Garavito Serrano con código 
443.1102228362 en la que informa que no realizara la validación del la asignatura 
Salud Ocupacional debido a que ha asistido determinado numero 
de horas y ha realizado dos parciales. El Consejo de Facultad decide solicitar que 
se le pregunte a la profesora Nora Ruiz sobre esto. Ella  informa que la estudiante 
ha cumplido con todas las horas de asistencia clases. 
 

Siendo las 5.30 p. m se  suspende la sesión 
 
Para constancia se firma  a los       días del   mes  de                 del 2009 
 
 
 
 
 
 
MARIA MARGARITA BENITEZ  VILORIA                       SCARLETH TAMARA OLIVER 
Presidente Delegada                                                               Secretaria   Ad-HOC 


